

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τρίτη 11 Φεβρουαρίου 2025
Αθήνα

Caretta²Zakynthos: Ανοίγοντας Δρόμους για την Ασφαλή Απελευθέρωση Θαλάσσιων Ειδών και την Προστασία της Αλιείας



Το [MEDASSET \(Μεσογειακή Εταιρεία για τη Διατήρηση της Θαλάσσιας Χελώνας\)](#), σε συνεργασία με το [τιμήμα Περιβάλλοντος του Ιονίου Πανεπιστημίου](#), διοργανώνει Workshop με θέμα «*Ασφαλής Απελευθέρωση Θαλάσσιων Ειδών & Προστασία Αλιευτικών Εργαλείων*». Η δράση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2025, στις 10:00 π.μ., στο Αμφιθέατρο του Ιονίου Πανεπιστημίου στη Ζάκυνθο.

Σκοπός της πρωτοβουλίας είναι η μείωση των επιπτώσεων της παρεμπόδισης αλιείας και της πλαστικής ρύπανσης στους οικοτόπους των θαλάσσιων χελωνών, η εκπαίδευση αλιέων σε τεχνικές ασφαλούς απελευθέρωσης θαλάσσιων ειδών και η κατανόηση της σχετικής νομοθεσίας. Παράλληλα, επιδιώκεται η ευαισθητοποίηση του κοινού και η ενεργή συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας στην προστασία του περιβάλλοντος.

Ο Δρ. Νικόλαος Σημαντήρης, Επιστημονικός Υπεύθυνος του MEDASSET, θα συντονίσει τη συζήτηση στην οποία θα συμμετάσχουν ο Δρ. Γεώργιος Καρρής, Αναπληρωτής Καθηγητής

του Τμήματος Περιβάλλοντος του Ιονίου Πανεπιστημίου, ο **Δρ. Χαράλαμπος Δημητριάδης**,
Ερευνητής Θαλάσσιας Οικολογίας του ΟΦΥΠΕΚΑ, και η **Δρ. Αναστασία Κομνηνού**,
Καθηγήτρια του Τμήματος Κτηνιατρικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Λίγα λόγια για το Caretta²Zakynthos:

Το [Caretta²Zakynthos](#) (2023-2025), που χρηματοδοτείται από το [WWF Ελλάς](#) και ανήκει στην ευρύτερη ομάδα της πρωτοβουλίας [Συμμαχία για την Άγρια Ζωή](#), επικεντρώνεται στην προστασία της θαλάσσιας χελώνας *Caretta caretta* μέσω δράσεων εκπαίδευσης, ευαισθητοποίησης και πρακτικών παρεμβάσεων. Οι βασικοί του στόχοι περιλαμβάνουν τη μείωση της πλαστικής ρύπανσης και των επιπτώσεων της παρεμπόμπουσας αλιείας, ενώ παράλληλα πραγματοποιούνται καθαρισμοί βυθού σε περιοχές με υψηλή ρύπανση στους οικοτόπους της θαλάσσιας χελώνας στη Ζάκυνθο.

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα [ΕΔΩ](#)

Συνοδευτικά υλικά:

- Ενδεικτικό φωτογραφικό υλικό διαθέσιμο [ΕΔΩ](#)
- Video με τις δράσεις του προγράμματος, διαθέσιμο [ΕΔΩ](#)

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή πληροφορία:

Οντέτα Νετζίπι

Υπεύθυνη Επικοινωνίας, MEDASSET

Τηλ.: 210 1234567

Email: o.netzipi@medasset.org



Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας:



Με την υποστήριξη:

